

U povodu Svjetskog dana zaštite okoliša, 5. lipnja

Poziv na izlet

U ZAŠTIĆENA PODRUČJA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Motiv iz parka prirode Čikat na Lošinj



Vela Draga, jedinstveni geomorfološki fenomen

prodaje kao program "Provedi dan s renderom". Riječ je o atraktivnom programu upoznavanja manje poznatih i teže dostupnih lokaliteta na Učki koju nudi JU PP Učka. Program se provodi oko sedam godina, a najčešće ovakvu turističku ponudu, kaže naš domaćin, prihvaćaju strani državljani.

- S nama je moguće vidjeti ono što inače nije lako dostupno. To se može običi samo s našim službenim

džipom, za sve ostale ovi su prometni pravci zabranjeni. Uz nadzornike, čuvare šuma, ove šumske puteve i bijele ceste mogu koristiti samo vatrogasci, šumari i lovci. Ovo je i način da posjetitelje upoznamo s poslom naš čuvara prirode, da vide kako provodimo dan i što radimo. U peterostanom programu, često krojenom i po željama posjetitelja, nastojimo im pružiti da osjete čari prirode, na-

čin na koju je održavamo i uređujemo okoliš i odvedemo ih do teško dostupnih lokaliteta, ali i na proplanke s kojih se pružaju predivni pogledi. Najčešće ih vodimo na kulu na Vojak, zatim prema jugu na proplanak s kojeg se vidi Istra. Nastavljamo šumskom cestom do lokacije s koje se vidi Čepičko polje koje je nekad bilo jezero, a koje je u doba Mussolinijeve vladavine isušeno, tako da im prenosi-



I radove na Land Art stazi na Učki vrijedi vidjeti

mo i dio povijesti ovog prostora. Potom odvedem posjetitelje do starog naselja Šušnjevice, cestom produžimo na sjever PP Učka, tu je Brgdac i Korita, izvor na nekih tisuću metara nadmorske visine od velikog značaja za ispašu.

Velo često neizostavan je i posjet Veloj Dragi, kanjonskoj udolini i spomeniku prirode, smještenoj na sjeverozapadnom podnožju Učke. Jedan je to od najljepših i

jedinstvenih geomorfoloških fenomena u Hrvatskoj, nastao djelovanjem vodenih bujica u vapnenačkoj stijeni. Na desnoj strani Vele Drage je pećina Pupičina peć koja je dostupna samo mlađim i spretnim ljudima u adekvatnoj planinarskoj obući. Mjesto je to na kojem su nadeni i ostaci pračovjeka.

Naravno, vodimo ih i u Mošćenice u šetnju mitsko-povijesnom stazom, a organiziramo i marendu ili

piknik u prirodi - ukazuje čuvar prirode PP Učka na široku paletu mogućnosti koje nude posjetiteljima koji odaberu ovaj program.

Interesa za ovakvu turističku ponudu Učke zasada nema previše. Djelatnici parka prirode u obilasku s posjetiteljima idu svega desetak puta godišnje, iako cijena koja iznosi okvirno 250 kuna po osobi (ovisno o dužini ture) i nije previsoka.

Marina KIRIGIN



Zemlja je naš jedini dom. Čuvajmo je.

5. lipanj
Svjetski dan zaštite okoliša

HEP

Više od struje